

Вырезка из газеты 'ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА'

от . . . 26 АВГ. 44 . . .

Чкалов

Газета № 4 4 4

Гастроли Орского театра имени Пушкина в Медногорске

Закончили гастроли Орского драматического театра в Медногорске. За полтора месяца театр проделал большую творческую и общественную работу, заслужив завоевав симпатии и уважение медногорского зрителя. Всего было дано до 40 спектаклей и концертов, из них значительная часть в рабочих клубах и госпиталиях.

Театр показал медногорцам пьесы советских драматургов: «Давным-давно» А. Гладкова, «Расшинулось море широко» Всев. Вишневского, «Домик в Чернышкове» А. Арбузова, «Вынужденную пьеску» М. В. Водовильева; две пьесы А. Н. Островского «Тес» и «Без вины виноватые», драму М. Ю. Лермонтова «Два брата» и др. Тысячи медногорцев посетили эти спектакли. С большим подъемом проходили спектакли в клубе Медногорского завода. Зрители шли в клуб зачастую прямо со

смены и с особой теплотой выражали артистам свою признательность за хорошие, волнующий спектакль, за доставленный им отдых. Особым успехом пользовался у медногорцев спектакль «Расшинулось море широко», интересно и убедительно поставленный режиссером А. Л. Экслером.

Коллектив театра живо откликнулся на чеховские дни. На вечерах, посвященных памяти А. П. Чехова, культурно, с искусством были поставлены отдельные пьесы «Медведь» и «Предложение» и инсценировка чеховского рассказа «Длинный язык». Такой же спектакль дан театром в чеховские дни и в Орске. Позарно театр начал работать над пьесой Б. Лавренца «Песнь о черноморцах», которой намечено открыть зимний сезон в Орске.

Общественность Медногорска тепло отметила работу коллектива орского театра имени А. С. Пушкина. На прощальном вечере представители заводов передали театру искреннюю благодарность рабочих и специалистов города, выказав пожелание встретиться снова в самом недалеком будущем.

Н. ЛЕВИНОВСКАЯ.
(Наш корр.).